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REACCIONES DIFERENCIALES Bb CAÁBÜHATOB X BICAHBÜNATOSo

Aunquele investigación de pequeñas cantidades de cube­

natoe en preeencie de gran cantidad de bicarbonatoe he side

considerada en meroeoe trabajos, el ceso num-ee, ee decir,

el que ee objeto de este teei’e, le he eide eole en contada

Oportunidedee, cono ye ee vere nie edelentew

Lee cubonetoe deben eue propiedades nie esencial“ el
hechode m- .1 ¡cido cubónioe un ¡eno abanico aibn.

Eziete eolenente en eolueión y ee obtiene pando 002 e travel

de nao. A m-c y 760 -.H‘ de preeión. 100 g. de n20 Mene].­

ven 0,145 g. de 002, llendo le “lución reeultente 0,0329 H.

Loe equilibrioe que unen en le “lución ee puedenter­
mler ui:

coa+ ¡20:12:30: ::::n*+ nooe’

n"+cos:

Lee oonetentee de tonieeeión print-ie y eecunderie een.

x,=a,e . 1o" I,_=‘.8 . 10‘"

Lee carbonatoe ee hide-011m fuertemente en preeencie
del na), eún tratado" ee lee oerbenataede loe “mee deep

lince, que ee deeconponenen ¡ren parte con formación de eolu­

eienee elceunae. Per eJenplo. una “lución 0,19 I de carbono­

te de eodie eetü hidrolieede 2,12 S e le tupereture "dinos-ie,
y ¡me eolución 0,08 I, hate un 7,1 S.



Por “to nou”, 10o carbonatos prooonm una roacoiñn
tuu-tomate alcalina, debido a lo siguionto roacciSn;

con= + nao .—————’—"nooo? on‘

En esta reacción 01 16h bicarbonato oo rom por la unión

do]. h him-Baena do 1 agua, con ol ión carbonato do la no.1,

estando esta combinaciónrogulado por la constante de unus­

oión secundario (tz) del huido oarbónico.
Pero aún on lu una” donacion“ do los Marbonatoo puso.

existen OH"libro. quo comunicanal liquido reacción alcalina,

¡1 bien on poquoño cantidad;

moon-nao 7:: 32003+ oa“

Botanación “ti "muda por la constantedo ¡afinación
primos-h (1.) dol ioido onrhónico. Mondol, muchisimo¡vor

quo¡1, “to tomada n vorifio onuna unn-ión mohonio
¡quedaquoon 1a hurón.“ do can-boat“. oncontrindoo “tu
dodnootonoocomprobadospor 1a apariencias hechos con tolu­

oionu 0,1 Is 01 carbonato ¡oral oo hidrolin on un 4 S.
¡“otros quo o]. bicarbonato lolo on un 0,05 S.

81 n dardo d OICm “lución do bicarbonato aux-ojeada
con fonolflololna. desaparece oJ. colo:- roJo debido o un retro­

oooodo 1o hidrólisis, montando ¡su con la “ción do].color.
hasta ol punto do «aprendan. 602.

mu anuncia u 1a con“ do quolos cannot.” do 1o.



notaloo dabilneuto básicos sean inastabloo. Lao laico do loa

notaloo trivalantoa, hierro. crono y aluminio, no tornan cars

bonatoo por dobla doccanpcoiciün con a1 carbonato sódico, oi­

no hidróxido casi puro, quo contiono solo paquoniaúao canti­

dadoa da carbonato, pooiblamanto a canoa do un fonónono do ad­

oorción.­

De un nodo oemajunto oa ccmportan loa notaloo do valon-‘

cia clavada, quo tornan axelusivamanta procipitadoo do laico
tuortamonta básicas.­

La presencia do hidróxido sódico on las solucionen do carbo­

nato do sodio, da lugar a la formación do lao hidróxido. Io­

tilicoo, cuando ¡atoo ocn nio dificilmento oolublco quo 10o
carbonatoo, poro gancralnonto ¡a difcronoia do lao solubili­

dadao respectivas no co muygrande, aiando ol precipitado torb

nado una ¡ancla do hidróxido y carbonato notilico, quo puado
oor conoidarado comoun carbonato básico.­

Lao oaloo dc bianuta tornan solo carbonato básico

(310)2003, la que no oo oorprondanto ai oo tiono an cuanta 1a

gran facilidad con quo ao hidraliaan las calco do biomut0¡ lo
mismopucdo daciroc do lao lalo. narcúricao. quo afin precipi­

tlndolao con bicarbonato, forman 3 HgO.CDedo color pardo.

El cobro forma axcluoianlonto carbonatoo básicos, cuyos

tipo. principaloo ocn la.lalaquita Cu0.Cn603.aq.tordo, y 1a
aourita aCuO.2002.fl20anal. En cambio al carbonato do cobro
normal Cueca. parooo oor quo no oo notable.­



Tambienlea eeae de aagneaio, eine, níquel y cobalto.

precipitan eielpre pri-eralente cerb0natoe biaioae, que ae
transforman en carbonataa noraalee ai ee calientan e ee dejan

larga tiempo en cantante can una eelución de bicarbonato e1­
celine.

Cuandolae carbonatoe son aaa dificiles de diealver que

loa hidráxidae, ee obtiene solo carbonato normal arietaline ,

ei ao precipita con una ealución de carbonato sódico. Rae au­

cada con loa metales alcalinetórreoa a axcepc16ndel nagneeia,

con el talio, plomo , plata, aanganeac y cedula. De eetae ae­

talee, a excepción del plane, na ae conocen ealea baeicaa.­

Tadae loa carbonatoe, a excepcién de loa alcalinoa y del

talio nonevalente, son dificilmente eelublee en agua, analogap

nante a la que auccda con lee hidróxidoe de eetoe cueryae.­

La aolubilidad de lee cerbonatca de loa netalee peaadaa

ee extrenadamente pequena, pero ea puede aumentar 1a eolubili­

dad introduciendo anhídrido carbónice en 1a aolución..

Por analogía con lo que sucede con loa carbonatoe alealinaa,

que tor-an, tratadoa de eate manera, carbonatoe acidoa, hay que

admitir que lo niemo suceda con loa denia metales, aunque nan»

ca ea haya logrado aislar, en estado eólico, loa bicarbonatee
de eaten netalae.­

Haciendo pasar anhídrido carbónice a traxía de una enlaciñn

de hidrótido de calcio, ee turna un precipitado de carbonato



oi1c1c01

Camina +- coa :::: (tacos + nao

y continuando a1 trataliantoa

eaooa + Haces .1": ea**+ a ncoa‘

81 aa hiarva 1a solución, aa inviarta 1a raacción, pracipi­

tindoaa carbonato da calcio y desprendiindosa anhídrido carbñni­

co. Raaceionaa análogas aa producen an loa carbonato. Ga bario,

aatronoio y magnaai°.­
Loa earbOnatoa alcalinas normales ealantndoa fuartananto.

fundan ain daacompoaioiónapreciable.­

Por caleinanión, 10a bicarbonato. alcalinoa aa tranafonnan

an los carbonatoa normalaa, con formación da anhídrido carbánieo

Y ¡SUI!

2 883003 --"’ N82003 '+ H20 + C02

Loa dana: carbonatoa son aaloa dificilmenta tnaiblaa. La tampo­

ratura da disociación, nato aa, aqualla tanporatura a 1a cual
aa dasoomponanan óxido y anhídrido carbónico ae halla casi ¡iGlh

pra por dobaJo dal punto da fuaión, o aaa quo 1a tuaián a. loa

carbonatol a. anioamanta posibla a una praaión clavada da 002.­

Luaao da catan conaidaranionaa ganeralaa, raaumirñ an poean

lineas las roaccionaa da caracterización da carbonato. y bicarbo­

natoa, indicando tambián laa raaccionaa difarancialaa antro di­
chas clasan da ionaa..



WW!
1) Tratandolos carbonato. con ácido. ¡inn-¡lu ninia“,
aqaonoo u doncuponcncon «anuencia. debidoa1 “¡pron­
dinicnto e. 003 que n neon“. por ontur mandato do un ao­
Iuoifin dc Ba(03)2s

Bacoa+ a 3* .___--*3a**+nacoa"¿me + 002

coa + ¡mean r- naooa4‘ nao

La acción del Leido depende de 1a formaciñn de ácido carbón“
sin asociar y de la reducciún do la ionización da ¡sto por 01
una» la ácido. Todocásidocuya constante aa ioniznción ua na­

yor quo la del ácido carbónico activará; 1a formación do “to.

Por la tanto, los ácida. cianhldrico, ¡ulfidrico y bórioo no
ducmponm los arbonatu.

Cuco:2am coa=
(sólido) _SECOS

nmzzcr + I” 222003 :nao + 002(disuelto)
¡c1zar + 8* 008(su)

2) L“ cloruro. bñrico o cínico agrogudosa solucion“ de uu­
bonatos normal“ dan precipitado blanco do sacos o Cama.

El pncipitndo n unable un ácidos manu y tambün on leido



corbónioon

Casos +Hacoa .___._-———-"c.**+ 2 nous“

a) Lao oolucionoo do oarbonatoo, tratadaooon litrato do plato,

precipitnn carbonato a. plata. Agnes, blanco. Hirviondo, ol

precipitado oo vuelvo pardo, dobido a lo abrnmción do algo do

A390, debido a 1a hidrólioios .

coa‘+cu+ ¿Mmmm

Agzco3+2nzoflama + nzo+ooz

2 ¿JOE “‘-‘_‘ A820'+ 320

4) Los enrbonotoo narmoloo pracipican inaediatamanto carbonato

do magnooio, ngrogodoo o uno ooluoion do sulfato do ¡asnooio.

l) E1 cloruro morefirico do con los eorbunatoo norualoo, un pro­

cipitaco rpjiao do óxidohioioo.­

6) Poquonao contidndoo do oorbonatoo puodon oor dotorninodao

con PD(H03)2ya quo oo proaneo un onturbianionto do carbonnxo

do plano.- (1).

Í i ’ I r. . _

1) Los bicarbonato. alcalinas aóliaoo calentados en tubo corrodo
dooprondon anhídrido aorbón!oo.­



B) Hirviende eolucionee acuoeae de bicarbonatoe alcalinoe,

ee desprende lentamente anhídrido carbónico. Con eolucionee

de bicarbonato de magnesio, bario, eetrencio y calcio, ee

forma tanbiün el precipitado del carbonato normal oorreepon­
“.nue.

----------'G---­

WMWELSRIMBMQJJJWo
Teniendoen cuenta le expresada en párrafos anteriores

y le publicado hasta rines del ana 1942. podenoereseñar lee

eignientee reacciones diferenciales;
l) El sulfato nagnáeico precipita inmediatamentecon los car­

bonatos normales une sal básica, coea que no encede con loe
bicabonatoa.c

2) El cloruro nercúrice precipita con loa oabonatoe normalee

un óxido básico roáiao, no ocurriendo lo milan con lol bicar­
bonatoee

3) En la determinación de pequeñas eantidadee de ucoa‘ en pre­

aoncia de cos“ , ae agrega a la solución c-c12 en exoeee, y
ee filtra el Cocoatornado. Be pruebe la preaencia de ncoa‘

In el filtrado agregando HHQOH,que precipita Cacoa ei el

Ecos-eetí presente en la solución en una concentración de 0,1 S.

si hay poca cantidad, canviene eeperar la precipitación lo mi­
nutoa.- (3).



4) Para invntigu- poquuñu cantidad“ no con: en ¡anuncia a.
gra: cantidad do mas“ . la tamampea francesa tiene 01 “guion­
ta hito“:
Una“lución de 304€; u añadida a una solución do ¡meca al 5 S.

Unaconeontraciímdc ramos mor que 4 S product inúiataunto

una turbidez madm- (E). 1
5) “Carbonato! y bicarbonatoo. Unareunión diferencial. '

A 10 m1. de solución un tubo de mayo u le agrega 1 ¡1. de ¡o­

lución de nitrovruniato domain al 5 i rociin preparada, u aa.­
ta para “solar him y luego u nus a la parto mporior da].11­
quido, sin agitar, 1 o a gotas a solución mon do ¡123satura­

da, ¡ai-¡parada rociontcmentu.

si en la zona de contacto a ¿menea una aclaración rojo violotn

intenso.quedademostradala prestan d. 008“, mientras qu. m

col-ración ¡sul indica que ha lona. ama‘ prosentu.- (g).
6) "Ecuacióndiferencial antro carbonato. normales, bicarbonato.
y paran-banana."

En un tubo a. ensayo, 2 ¡1. de mostra más 1 gota da solución

al o S dc ¡“312 y lo agita ligormnto; ¡i u psx-carbonatou
verá un precipitado blanco quo Mon pmto u obscuro“ pasando

al pardo ¡ña o lana. hurto; lo. carburantesflan precipitado blan­
co, y los bicar’benatondan precipitado blanco si "tin n con­
centración muygrande y sino naaa.­

Si lex-“¡unanno tien. percarbonntu, un al aim tubo a. una.
una got. do ¡1202al 3 S mio cual apuro“ un precipitado



W860 m presencia do 003: y no u thai-u nadacon ión
'Mearbonntow (fi).­
7) "LI."acción del indofenol cn 1a minica mineral.“

En un tubo do ¡nuvo ao ponga varios Il. do la solución, más

5 o 6 gota do ¡gun de canina tonicada, ¡h 2 som da un.
saturadad- elete (anima) y noagita
Lo. 3003" dan natación negatiwu mientras qua 1a pronuncia de

003=queda indicada;por una coloración más mas intensa,
según la concentración.- (g).­
8) Batman indica un nuevo mátodo para doaar el 602 do los bi­

carbonato; alcalina: en presencia de carbonatos. Se funda en

la pupich que tiene um mezclade sin» part.“ de glicerina
DI 1,26 y treo partes de agua, do dnscomponer a MSI-1200€

los bicarbomtos en anhídrido carbóntco y carbcnatoi, siendo

al 002 arrastrado por una corrionto de aire saco y secado por

pana. a trail da piedra ¡>6an empapadaen 82304; 01 coa u
absorbido por tubo. eontmiendo KOHpreviamente tados. Elo­

vandola “¡poan a 1809-19006,los oa-bomtoan due­
ponen también, y pueden desarse de la ninia uuuera.- (1).
9) Loa tbnónenos do hidrólisis que se producen ¡n soluaianna

de carbonatoa.y de bicarbonatosaon aprovgehaóoa también para

Verificar la presencia de car-mms.th dn presencia de bicarbo­
natoa. Cono ya se 61,30a1 comienzo, en una solución do carbo­

natos,_ le produce el siguiente fenómenode hidrólisis:

003=+Hm(:1: ¡tocanon’



y en ¡me eolución de bicarbonato»

¡100341120firmes + on­

eienóole denuncian másfuerte en el print cue.
vendo un indican” que tenga e zone de viraje e. pH convenien­

te, ee puedeverifica 1a preeencie de 003:.
Conreferencia e este ¡(modode diferenciuiñn de carburantes

y bicarbomtoe citaró e continuación usamos articulos:
leer-e propone en " La pruebe oficial de 003: en ¡mas y unimos '.

dieolver 1 grano en 50 ¡1. de 320 recientemente hervide y en­

Made, añadir 24 llo de NUBE0,0]. I y diluir a 100 ll. Le
"acción de le solución no debe eer-yer que en pH8,6 y ee nee

une “lución de nal de tinol cone indicador. (g).
a. Horton en 'Le pruebe eficiel para 003: en ¡5003 y

¡amos ', maneje disolver 1 granode naco: sin agitar en
E2.)recientemente hervide y ¡nn-1m en un tubo de ienler.

Anadir exactamente10 11. dll-lución de femltthine 0,01 5
y diluir e 100 ll. Pere comparación,poner 8-10 fl. de ¡son

0,1 I (aproximadamente)en un eegundotube y “actuante 0,3 .1.
de le solución de tenolfleleine y diluir e.100ll.

si le print-e “lución tiene un color ¡Se profundoque el
etenderd, e]. linite pl 8,6 ee he excedido. El metodoee een­

eible hasta 0,03 ¡al contre 0,1 pHcuando ee nen azul de tinel.

Por cüenloe bandas e le teorie iónice ee he visto que e]. pl!

de una ¡alusión de ¡sacos el 1 S . ee elevado de 8,37 e 8,160



por ¡ahh de 2,06s de ¡32003.- (2).
L. Rosenthal» en " Inflamación dc 003:“. ECOS“,61cc;

Alarm de EaHCOSInmtubo ds ensayo¡gr-agustin. dom
y agitar “Spanic con una varilla. Docentar 01 liquido on otro
tubo de Inem. Repetir el ona-yo con el residuo del prim:- tn­

bo y asentar. x cado.solución asentada, agregar 6 gota ¡o u­
lnción do fmlttaloina al 1 S. suela bien y notar los colo­
r“. Bi ha: (103:, o]. prima:- 11quido será más rojo quo o]. unn­

de (¿9).
Haytambiánpublicaan nm atrio de tramo. nlaeiongdos

con 01 uu do la tenolrmoina y otros indicadores comoindica

do ¿inundación de carbonato. y blearbonntoa, indicando poni­

hlu ¡050m en ol ¡método--( n-la-H-M-lá-lfi-ll-Lfi-lfl-m-fl).



WMWHEMWWHWEWWEW
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Para01prou-na trio onuu trabajo, u «01;, la dotar­
Iinación cuantitativa de pequeña: cantidades de Mcarbonatoa a1­

ealinol en pflICDCil da un exceso de carbónaton alcalina, po­
dria unn“ un cuenta1a nación diferencial cn la cual u agro­
gn a la “mafia a investigar, C12Ca.en cano y ¡o filtra 01
Camatatuado, mupitándou en al tuu-¡do movmnu 6.808
por apegado ds ¡34011Ii hubiera. Manhunt.“ on una cancun-¡h

niña ¿o 0,1 fi on 1a ¡01321611.

Sin calm-go, para obtmr on 01 filtrado una concentración de
¡ma‘ igual o war que0,1 i no dub. trabajar con m solución
“cosivwmu cancun-adaa. 003:, lo qm presentarla dificulta­
d“ m la precipitación, filtrado y lavadodel precipitado.­

¡a cuanto a]. ¡Stade da Harman, (bando en la pnpiodnd quo

tiene unamuela a. sin. parta“ ¡Marina y tres ¡lomi, dl
«componera uan-120w los bicarbonato. cn anhídrido carbóniu

y cas-banana, siendo 01 002 arrastrado por una corriente e. un

“co y nando por naná. a tnvíl ¡lopiedra pá“: cnpapndaon
¡[2804, para luego n1- absorhido por tubos conteniendo ¡OHpro­

vienen“ tal-ados), deboaclarar que el objotn do esta todo u

montt” o tratar do parfnccionarun método“nano, qu­



pamita "aunar varia. dataninaeionaaan un lapas a una
ralativananta corto.

Creo conveniente. em nodo de cooperar en al logs-o ¡la

aaa propia-ita, aplicar lea conocidos¡Sudo- da tardar y da
Iinklar, pero mmm consoluciona.da caminatay bicar­
bmato único. cuando uta última sustancia prannta an paa­
porcioma oacilantaa antro 0,8 y 8 S.­



EETÜQQ DE Efififiéflb

Habíamosvisto que n el ácido cérbonico dibáeico y débil,

siendo ¡un dos comunas de tentación:

r -M=a . lo“; (px,=s,5)|"
¡“gg-g);- = a . 10‘" (12540,22)

Una.solución do “¿sus tiene por lo tanto un pu dado por la

oxpruióm

PH: fi ( PK,+ PEL )

ph; ( s,5+1o.22 ) = 3,35

La curva de mutralisación del ¡{2003(gg), nuestra también qu.

cama de].punto oomnponflimu ¡1 pH8,36 “inclinación om­
bin nlativmnu pocopor adición de un leve acaso de ¡32m3
o ¡{2003.

Por lo tanto, Ii n titula 1.2003a ¡ama con ¡cido de norm­
ndad conocida, dond. u producola aguanto reacción;

'nozcos + Km ———»¡meca +nao

no hay un indicador que da un cabía aguda ú. color.­

Sin lmbargo, este se puede realizar, usandofonolfmdng,
un]. dc una, o un indicador¡me constituía por un]. do



tino]. y rojo do cruel y usando comocomparación una solución

do ¡“3003 uniendo ol mismovolumeny concentración que la oo­

lución a titular en ol punto final, 1 con la aim cantidad do
indicador.­

E].punto final oo ohum cuandola “lución-¡titulada tio­
no ol mismocolor quo la solución usada para comparación.­

Haata aqui, la primera parta do]. método de Under.­

La oogunda parte, quo oo cm'm cm ol método do Winner, cono­

tituyo una medida de la alcalinidad total, y es ampleedaatn.­

bién comoprocedimiento para la standardtnación de ácidos.­

Lu nacion“ quo se producenson:

¡32603'+ HCl --“'¡nHCOS 4-].81

¡ARCOS+ Bel -——avieCI-+ 320 4- coa

El procodimiento constituye or. titular con HC).0,1 II usando

cono indicadores verás de bromacrean, marino do metilo,
naranJa de metilo o azul de brono fenol, han. que ol color
¿o 1a solucion comience a cambiar. En eate momentola solu­

ción está sobrenatural. con CI)2 y debo ser barrido para

oxpulsarlo. Unavoz hecho ésto, se continúa titulado hasta
viraje del indicador.­

En esto trabajo emplear-6 como indicador ¡sul de lau-onofenol,

cuya zona de virtua está antro pH3.04.6 y quetiene 1; von­

taJa con respecto a los otros nombrados,do no ser nocelu'io



ontriar le aoluci ¿n despufis de hervidn, para continuar 1a.
titulación.­
30 hará talibán una corrección, tentado un volunnn igual do

¡20 conteniendolu lima cantidad-a do Clin o indicador quo
la contenidas un 1a solución cn el punto final, y agregando

HC).0.1 I hasta que el color un igual al do 1a colación um­
lndn. on 01 punto final.­

Entn cantidad es HCIdebo notar“ a la «¡uploadsen 1a titu­
lación de 1a solución do hace 3.­



Encon níiuóotambién¡o «Malas la ¡lean total
do 1.aautom, on la tom ya “script. en 01 nótodo do ¡In-dor.

El contando cn bicarbonacu n dun-nina añadiendo¡ami

0,1 I a h solución(un exo.» a. 1a «num supuestamanana.
para transformar todo el bicarbonato en carbonato:

¡IaIíCOC-I+ ¡son ——- 31.2803 + nao

Langa u agrega un exceso d. solución de 0123;, con lo cul pro.
cipiu mas

Im+BaC12—-——-Ba®3+ sum

El um da mas no titula con ¡{Cl0,1 1€usandofulfulnlm con

indicador y sin filtrar o].sacos.
Conoel sacos es una. ¡al de base fuerte y ácido un] débil, n

hidrolizn mortemontoen solución. ¿un embargo,mnlubiudu! u
m pequeñay esti martamenu disminuidapor al acaso de ul
do bario presento. Por lo tanto, una mapcntón de 3.003 en
solución contaniondo BaC12u neutra usando fonolftaloina em

indicador, dudo que la concentración eo 003: y por lo tanto la,
concentratión de OH-fomdoa par hidrñliuo u muypoquillo..­

Para mor exactitud u debohacor una correcc 161, colocan­

do en un vaso de titulación las mismascantidades do ¡10H 0,1 I

solucián do BaC12o indicador, cn 01 mismovolumen quo uan. la



aolueión titulada an al punto final, y titular con ¡{:10,1 I.
La diran-mia antro las cantidad“ da ácido nadan an

a1 "blanca" y en 1a determinación, corresponda al contenida
en Hma‘do la solución.­

A partir da 1a cantidad de ¡aida usada an la dotar-Ina­
cián da l alcalinidad total, y 1a cantidad da ¡una «guarida

para transformar todo al mas“ an 003:. aa paulina calcular 01
contando 6a dick“ ima an 1a solución.­





En. ‘;¡.!¡&_ i “HI “mi
(comúna ab“ métodos).MW

a. proparó I. partir do naco: ¡han cal-ntndolo en horno clic­
trioo a zum-soon:durantedu het-u. un ramos. que u uuu­
ú en la Itandnrdinoión dal HC].0,1 I, n °onploótamb, Junto
conal naco: p... unla preparacióne. 1a solucion“ andina“.­

' T_) 1 .y _ ‘ . c I > 1. . -.: V ¡'H' '

80 pub 0,1 g. dal indicam- mamando y u mor-6 en mortero
dt ¡gata con 1,6 nl. de non 0,1 I, llevarme“ luego con 320 t
un 191m1: dc 1.00 m1.WW
Se proparó n partir de no. olorfiirieo do punto de obullición
constant...­

¿.'.'.'. 1 5. "7. Z, -- " _ L ' 7. . '

80 pub 5,3 g. de ¡1.2008y no ncvó a un volumen de 500 .1. con

32€;hoz-viday enfría“. h que “Cupra u ln utilizado on un
condicion“ en 01 earn do “to trabajo.
So tocaron porciones dl 26 Il. y n tituló con c1 Bel a ur

¡mans-¡13.59,usandoun a. manu conoindicador,¡un
1. iniciación del viraje; u ¡111116para “pulsar 01 coa y lu.­
go u siguió titulado hasta viraje noto.



En otro vano de titulación se colocarán 0,2925 g. de 613. (la

cantidad necesaria do ClHa que lo ohtiunu al titular con BCI,

25 ml. ds la solución de Ha2003), 26 nl. de 320, la mismacan­

tidad du indicador, y lo ngrogó ECI hasta obtener, una von hen­

vida la solución, la mismacoloración que on al punto final do

.1; titultción anterior.­
LooIiiilitroo gastados on 01 “blanco” ¡o trataron do los gano
tados en la titulación del 8.2003.­

s. hicieron tran titulacionoa, on toda. 1.. «nulos nc ¿estaran
51,8 al. La corrección resultó ser dl 0,8 Il. por lo cual 1a
ditorvncia, es decir, 51 n1., fueron los gastados on la neutra»

lizaciün de los 26 Il. do la solución de ¡:2C03. que CI 0,1 I.

Llamando z a 1a normalidad dal BCI, tsnnnong

x . 61 = 60 . O ,1

Z ,1.! _



80 prepararon con ¡clima p... y naco: obtenido: a partir de
no 3.11008por odontnlcnto duran“ 3 han. a mou-some.
Lu cantidad-o qu. u mencionannguidmonto n disolvtom
y n llevaron a un values dc 600ll.

su. s naco:
97

97.3
en

93,5
90

99.5
¡oo

ÑOCÓUNP

g. ¡3.2003

2,5705 '

2,3337

2,5970

2.6102

2,6236

2,6368

2,6500

s Bancos

a

2.5
a

1,5
1

0,5
o

-‘D---------d---­

g. Henao:

0,0793

0,0663

0,0530

0,039:

0,0266

0,0132

Cansinnnnn_nn_21Nn_n11111&dnn.onb1a.ntannnssiñn_da_:hlsnsgs"o

Para hacer la corrección en la titulación do Instalacion“

¡ar-paradasontoriomentc, tuu-on utilinactu lu “amianto:
cantidad“ docun.

Solución

1

2

8

4

3. cura

0.1446

0.0.1449

0,1462

0,1455



Solución z. HaCl

l 0,1457

e 0.1460

7 0,1462

Las titulaciones a. hicieran sobre 35 ll. de las soluciono.

utilizando HCl0,09804 i , y on la misma forma que en la
atandardisacián del ECI.­

1 I l J J l. “.1 (¡iz í, H ana]:

Titulaciün ul. do Hal corroeoión direroncia

1 25,30 0,13 25,15

a 25,25 0,15 25,10

a 25,25 0.15 25,10

4 25,25 0,15 25,10

5 25,25 0.15 25.10

Promedioao las titulacionol¡ 25,11 ¡1.

Tactics-onto lo dobicron gastar 25,12 Il.

Titulación ¡1. a. ECI corrnccifil diferencia

1 25,35 0,15 23,20

I 23,80 0,15 25.10

a 25,30 0.15 25,15

4 25.30 0.15 23,15

s 26.30 0,13 26,15



Pmodio u lu titulaciones. 25,16nl.
Teoria-onto u debierongastan 25,18Il.

Titulación ¡1. de HC]. cart-0001611 “remain

1 25,45 0,15 25,30

2 25,40 o,1s 25,23

a 25,40 0,16 2925

'4 25,45 0,15 25,39
s 25,40 0,15 25,3

Promediode lu titulacionon 26,27 nl.
Tooriomnu no debieron ganar: 25.26Il.

Titulacibn nl. de ¡{Cl corrección diferencia

1 25,50 0,15 25,35

2 25,46 0,15 25,30

a 25,45 0,15 25,39

4 25,45 0,15 l 25,30

s 25,46 0,15 25,30

Promcdiode las titulaciones; 25,31 nl.
Tcoricmonu n debieron ganan 25,31 m1.



Tituluión nl. h ac). anuncian ¿florencia
1 25,50 0,15 25,30

a 25,50 0,15 25,33

a 25,50 0,13 25,35 u

05,4 25,45 0,16 25,3)

5 25,50 0,15 25,35

Prondio de las titulacionen 26,34 ¡1.
Tear-tcalth se debieran gastar; 26,37nl.

Titulación al. do HICI- comeción dira-inch.

1 25,60 0,15 25,46

2 25,55 0,15 25,40

a 25,50 0,15 26,40

4 25,55 0,1: 25,40

s 25,55 0,15 25,40
Pronole de lu titulaciones: 25,“ ll.
Tool-¡emmau debieron¡“un 25,44nl.

titulación nl. de ¡Cl corrección. ¿florencia

1 25,75 0.26 25,50
2 0’25 a,”



Iitnlanibn ¡1. de ECI corrvceiin

a 25.75 0,25

'4 mas 0,25
l 25.73 0,25

Ira-cdi. lo 1a. titalnnicnso a 25.¡o .1.
Tboriennanto ¡e achicrun ¡natnlm 25.80 ¡mi

Iitertncia
25.60

25,50

88,50



uz'mm m: ¡mmm /.

arto r m n .­WW.­
Bopreparó primerouna solución emanada (40 3. n 60 nl.
¡loR20).Somtrifugb para “para 3111.2003:do hphcih
11.13161n ton 1a entidad agencia para ¡»r-pararla saludan
0,1 u.
Pm darlo titulo u tuu-on pon-cion“alícuota, queu m­
usika-n con¡{Cla tutor “nacidolimusina“. fmlftalohu
con. indicador.

La “limitandeBaDHresultá una: la siguientenomlidadgm.

) ' 5 e

Se preparó una solución nl 1 z alcohólica.­Wal­
Se nacer-6 en lor-toro de ¿gata 0,1 g. de azul de final y 2,15 ll.
de NaOH0,1 N llevándooe luego con 1120a un volumen de 100 ll.

Bo ¡nacerá en mortero de ¿gata 0,084 g. do am]. de timol y 0,016 5.

do rojo meo]. con 9,16ml. da NQOH0,1 N, llevándose luego con
882) a un volumen de 100 a1.­WW.­
80 prepa-am solucion“ tipo para ur compradason h. um;­

c16n de lu soluciones 1 (3 ‘l NnHCOS)y 7 (o 15somos), con

0,1068 g. y 0,1060 g. a. ¡35003 Despeetivanonto, con la ¡1m

cantidad de indicador y volumen final, comoya n 1114106en
1a explicación dc]. método de Werder.­



“911Wtuu01W¡mcumawut
nncatopemana:nooaunqe0|);deaqal'mduna
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¡mmmnz ¡unanmmm.­
A 25 ¡1. do la solución n lo cansan ao nl. en ¡mi! 0,1 I.

10 nl. dt' solución do ama a1 10 S y n titula con BCI0. 1 I.
Se hace 1a com-acción ¡n 13' forma indicada. en 1a descripción
dal ¡ñde de Winner.­

ritulacifin ll. de nm 0,09804I corrección diferencin

1 19.15 19.60 0.4.5

2 19.15 19.60 0,45

a 19,15 19.60 0,45
Pmodio do lu utulacionua 0.4.6al.
Teoricmnto debiógastar“: 0,48 Il.

Titulación ll. 6| HC]. corrección difertncin

1 19,35 19,60 0,25

2 19,30 19,60 0,30

a 19,30 19.00' 0,30

4 19,30 19,60 0,30
Francaiso. lu titulacionn: 0,29 ¡1.
rooricmnto cobiózum: 0,33¡1.

O---0------ -Q...

titulación ll. de HC). “moción alfil-enel.

1 19,43 19,60 0,13



Titulación Il. de HC]. comcción diferencia

2 19,45 19,60 0,15

a 19,45 19,60 0,15

4 19,50 19.60 0,10

s 19,45 19,60 0,15

Preludiodclu titulada“; 0,14Il.
Tooricamontcdebió suman O .16 ll.WM'W o­
!1tulacih nl. de HC]. corrección dial-enel;

1 19,60 19,60 o

8 19,60 19,60 0

a 19,60 19,60 o

Quedarevelada la inmatencia dt E1003“.
El ¡“odo no Impresion. favorablmnto. Sin embargo,u puede

vor a simplevista que ¡tkm necesario hacer el doch dl
paguen” cantidad" d. WI'.cobro gran cantidad do nostra,
pu“ on la maneraque u ha lucho, una diferencia do 0,15 Ill.

do solución 0,1 II produce un ¡mr 6.1 1 5 en el resultado
tina]..­
Por 1° tanto. n Menton «animacion. de 8003“sobr- 01
total de lu cantidad“ indicada. nn la preparaciónde lu
¡plucionon1 a 7. A un cantidad“ u 1“ agtgó 150ll. do ¡[20,
mn. doNHJHO,1¡,100.1.a. lol. hm12ú1053u
tian conEC].usandofonlrmolm cm indicador.lo hi.­
elcm dudo lugo lu correccion“ indicada.onh “scrip­
ción dc].pruth método.­



Titulación m1. de 301 corrocoiñn diferencin

1 19,10 23,00 9,50

a 19,15 28,00 0,4:

a 19,15 23,00 9,40

4 19,10 23,00 9,00

s 19,15 23,00 0,45

Promediode las titulaciones: 9,47 21., que correspondan a

' 0,0730 g. Bancos (2,94 a)

reoricancnto debieron gastaron: 9,65 n1., correspondientes a

0,0795 a. hueca ( a S).­

Titnlación Il. de HCI corroocifin diferencia

1 m,80 20,60 7,00

a 20,70 a,00 7,05

a 20,70 28,60 7,35

4 20,80 28,60 7,80

0 20,00 28,60 7,80

Promedioa. las titulaciones: 7,82 Il., que correspondqna

0,0644 g. Nchoa ( 2,43 S)

reorioanontc debieron ¡maternal 8,04 In., correspondiontos t

0,0668 g. naco: ( 2,60 S).



¡WWW
Titulación ¡1. da 001 corrooción ditcroncia

1 22,00 22,20 0,20

2 22.32 22.60 0,22

a 22,40 28,60 0,20

4 22,20 28,60 6,30

5 22,35 amo 6,20

Pruneúia dc las titulaciones. 6,24 Il., que correspondana

0,0514 g. unicos ( 1,94 s J.

Tooricamantodebieron gastarse; 6,48 n1., correspondientoo a

“0,0530 g. nando: ( 2,00 z)WW
Titulación m1. da Hal corroccián diferencia

1 24,10 28,60 4,20

2 24,00 23,00 4,00

a 24,10 28,60 4,50

4 24,05 28,60 4,68

5 24,10 m,60 4,20

Prom-dio do las titulaciones: 4,53 n1., que correspondan a

0,0373 g. ¡05003 ( 1,4l S).

Toorlcamnntcdebieron gustara-a 4,82 Il., corrvspondientca a

0.0393 80 ¡“C03 ( 1,50 1,0



Titulación ¡1. de BCI corrección diforencil

1 25,40 28,60 3,20

a 25,90 23,30 3,90

I 95.55 33150 3,05

4 25.55 28,60 3.05

s 25,60 28,60 3,00

Proncdio d. las titulacioncs: 3,06 n1., que carrospondan a
0.0253En g).

reorieanento dobieron gastarse; 3,21 n1., eorrospondiontca n

0,0265 g. vamos ( _15).

Titulación Il. da ECI corrección difarencia

1 27,15 musa 1,46

e 27,15 28,60 1,45

a 27,10 28,60 1,60

4 27.20 28.60 1,40

s 27,20 28,60 1,40

Promediode las titulacionea¡ 1,44 .1., que corrospondan a

0,0118 g. flancos ( 0,46 i).

reoricanento debieron gastarse 1,61 n1., eorroapondiontoa a



QQNCLUb';ong“ .

1) La dotarninanibn de 1a alcnllnidad total (comúna los

métodosdl Varas: y Iinklor), no africa ninguna dificultad.­

2) La actor-¿nación de peqneaan cantidadnl de bicarbonato.

alcalinas en presencia de un gran exceso de carbonatoa

alcalina. por al mitad» de Wardcr, da riaultaaoa poco

convincantoa.­

3) Ln.adsmndeterminación, hecha por 01 nñtoao d. IInklnr,

pero ¡abri gran cantidad de nuestra ( 2 n 3 gramo-J,

da rosnltados que estimo aatinfactorioo.­

La parto oxporimontal de esta trabajo ha sido roaliuada en

los laboratorios de la Facultad do Clincial Exactas, Pintana

y Naturales, y de la Fábrica.fl111tar da Acerca, bajo la

direccibn del Profcaor Doctor Arnoldo auspini, a quien

ngradnncolas inmunarabloaindicaciones rceibidas..W
—________,—
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